



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

GYŐRI JÁRÁSI HIVATAL

Tárgy: Elsőfokú közigazgatási hatósági döntés közlése.

**Sajátos építmény – „aszfaltkeverő és betonkeverő üzem” – építési engedélye –
függő hatályú döntés közlése**

H I R D E T M É N Y

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 88. § (1) bekezdése, valamint az egyes sajátos ipari építményekre vonatkozó építésügyi hatósági eljárások szabályairól szóló 31/2014. (II.12.) Kormányrendelet 10. § (3) bekezdése alapján tájékoztatom azon érintetteket, akinek jogát, jogos érdekét vagy jogi helyzetét az ügy érinti, az ügyfél jogaival felruházott érdekvédelmi és társadalmi szervezeteket, valamint azon ügyfelet, akinek részére történő kézbesítés megghiúsult, hogy az alábbi ügyben a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Győri Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztálya, mint I. fokú építésügyi hatóság döntést hozott.

Az eljáró hatóság neve: Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Győri Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztálya (címe: 9022 Győr, Türr István u. 7.)

A döntés száma: GYS/01/00385-2/2019/MU

A döntés tárgya: Sajátos építmény – „aszfaltkeverő és betonkeverő üzem” – építési engedélye – függő hatályú döntés közlése.

A döntéssel érintett ingatlan címe, hrsz-a: Fertőendréd, külterületi 0157/17 (jelenleg 0157/11) hrsz.

A kérelmező neve: Aszfalt Hungária Kft. (címe: 2225 Üllő, 3753 hrsz.)

A kifüggesztés napja: 2019. szeptember 11.

Hatásterület: Fertőendréd közigazgatási területe, valamint az építéssel érintett telektől számított 500 m-es távolság.

Az ügyfél, illetve a törvényes vagy írásban meghatalmazott képviselője a határozatba és az ügyben keletkezett iratokba betekinhetnek, a döntést átvehetik a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Győri Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és

Foglalkoztatási Főosztály Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály Győr, Türr István u. 7. szám alatti hivatali helyiségében, az alábbi ügyfélfogadási időben:

**hétfő 8.00 - 12.00 és 13,00 - 16,00 óráig,
péntek 8.00 - 11.00 óráig,
illetve telefonon előre egyeztetett időpontban.**


A Hatóság döntése ellen a határozat közlésétől számított 15 napon belül a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Győri Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztályánál előterjesztett fellebbezéssel lehet élni, amelyet a Budapest Főváros Kormányhivatalának (1124 Budapest, Németvölgyi út 37-39.) kell címezni. Az ügyfél a fellebbezés díját a Magyar Államkincstárnál vezetett 10023002-00309653-00000000 számú számlára előre köteles megfizetni. A fellebbezés díja 50.000,-Ft, azaz ötvenezer forint. A befizetést a fellebbezés benyújtásával egyidejűleg igazolni kell.

Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet.

A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott.

Győr, 2019. szeptember 10.

Dr. Németh Andrea járási hivatalvezető nevében és megbízásából:


Horváth László
osztályvezető

